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Lovitură dură primită de DNA. Magistraţii
Curţii de Apel Timişoara i-au achitat în primă
instanţă pe toţi cei zece inculpaţi în dosarul în
care fostul şef al Poliţiei Române, Liviu Popa
a fost trimis în judecată pentru fapte de
corupţie. Potrivit antena3.ro, dosarul a fost
unul cu răsunet, în care procurorii anticorupţie
din Oradea au susţinut că, la Inspectoratul de
Poliţie Bihor, se dau şpăgi pe bandă rulantă,
inclusiv sub formă de cozonaci şi plăcinte.
Magistraţii Curţii de Apel Timişoara i-au
achitat pe fostul şef al Poliţiei Române, Liviu
Popa, dar şi pe ceilalţi nouă inculpaţi pe motiv
că faptele de care erau acuzaţi ori nu sunt
prevăzute de legea penală, ori nu au
însemnat încălcarea legii. Printre cei acuzaţi
de luare de mită a fost şi fostul şef al poliţiei
Beiuş, Remus Indrei, care a povestit la Antena
3 despre abuzurile la care a fost supus în
timpul anchetei de către procurorii de la DNA
Oradea, conduşi de Ciprian Man. 

Dosarul a început de la denunţul unei
persoane cercetate în altă cauză, care a
declarat că le-ar fi dat mită lui Liviu Popa şi
Remus Indrei mobilier şi materiale de
construcţii în valoare de cinci mii de euro, în
schimbul protecţiei. Alături de cei doi au fost
acuzate alte şapte persoane din poliţie şi alte

instituţii publice din Bihor, dar şi un judecător.
Printre acestea s-a aflat şi Gheorghe Bat, fost
şef al postului de Poliţie Pietroasa, care a
murit înainte de începerea procesului. Remus
Indrei, fostul șef al poliției Beiuş, consideră că
întreg dosarul constituie o înscenare pusă la
cale de fostul procuror şef al DNA Oradea,
Ciprian Man. Liviu Popa, fostul şef al Poliţiei
Române, şi judecătorul Ovidiu Galea au primit
în acest dosar câte un avertisment pentru că
ar fi ascuns în declaraţii faptul că fac parte din
Masonerie.

ICCJŞah la DNA!
Dosar celebru,

10 inculpaţi
importanţi, toţi

achitaţi! 

Mai rar! Procuror eliberat din funcţie
pentru abateri disciplinare

Fostul şef DIICOT, Daniel
Horodniceanu, a precizat, pentru
mediafax.ro, că a contestat la Curtea
de Apel Iaşi, în contencios, procedura
de numire a procurorului general
organizată de Ministerul Justiţiei.
Horodniceanu s-a înscris pentru
selecţie, însă ministrul Toader a refuzat
toţi candidaţii. Procurorul Daniel
Horodniceanu a precizat, pentru sursa
citată, că a contestat la instanţa de
contencios, la Curtea de Apel Iaşi,
procedura de selecţie a procurorului
general. Ministerul Justiţiei a reluat cea
de-a doua procedură de selecţie a
candidaţilor pentru funcţia de procuror
general, urmând ca noile interviuri să
fie susţinute pe 6 şi 7 mai. Rezultatele

celei de-a doua selecţii vor fi
comunicate pe 8 mai. În cadrul primei
proceduri de selecţie a candidaţilor
pentru funcţia de procuror general,
comisia de interviu prezidată de
Tudorel Toader a apreciat că niciunul
dintre aceştia, respectiv procuror
general Augustin Lazăr, procurorul
DIICOT Marian Drilea, fostul şef
DIICOT Daniel Horodniceanu şi fosta
adjunctă a Laurei Codruţa Kovesi,
procurorul Gabriela Scutea, nu
îndeplineşte cerinţele necesare pentru
numirea în funcţie. Mandatul actualului
procuror general al României expiră pe
27 aprilie, Lazăr urmând să se
pensioneze (Iohannis a semnat deja
decretul de pensionare). Daniel Horodniceanu

Preşedintele Klaus Iohannis a
semnat luni decretul privind eliberarea
din funcţia de procuror a lui Mircea
Negulescu, zis şi „Portocală”, în
prezent suspendat din funcţie, la
Parchetul de pe lângă Judecătoria
Câmpina - ca urmare a aplicării
sancţiunii disciplinare constând în
excluderea din magistratură,
informează Administraţia
Prezidenţială, potrivit agerpres.ro. 

Pe 8 aprilie, un complet de cinci
judecători de la Înalta Curte de
Casaţie şi Justiţie a decis excluderea
din magistratură a procurorului Mircea
Negulescu, pentru săvârşirea mai
multor abateri disciplinare. 

Instanţa supremă a menţinut o
decizie a Secţiei pentru procurori a
CSM din ianuarie 2018, prin care s-a
admis acţiunea Inspecţiei Judiciare şi
s-a dispus excluderea lui Negulescu
din magistratură pentru săvârşirea a
cinci abateri disciplinare. “Admite
recursul declarat de Inspecţia
Judiciară împotriva Încheierii din 17
ianuarie 2018, pronunţată de Secţia
pentru procurori în materie disciplinară
a Consiliului Superior al Magistraturii,
în dosarul nr. 3/P/2017. Casează, în
parte, încheierea atacată şi respinge
excepţia inadmisibilităţii probei cu
înregistrarea şi transcrierea convorbirii
telefonice din data de 15 decembrie
2016, purtată de către procurorul
Negulescu Mircea cu numita Vlad
Elena Simona. Admite proba

respectivă. Menţine celelalte dispoziţii
ale încheierii atacate. Respinge
recursul declarat de Inspecţia
Judiciară împotriva Hotărârii nr. 2P din
30 ianuarie 2018, pronunţată de
Secţia pentru procurori în materie
disciplinară a Consiliului Superior al
Magistraturii în dosarul nr. 3/P/2017,
ca nefondat. Admite recursul declarat
de Negulescu Mircea împotriva
aceleiaşi hotărâri. Casează, în parte,
hotărârea atacată, în sensul că
respinge acţiunile disciplinare conexe
formulate de Inspecţia Judiciară
împotriva procurorului Negulescu
Mircea, pentru săvârşirea abaterilor
disciplinare prevăzute de art. 99 lit. b)
şi lit. i) teza întâi din Legea nr.
303/2004. Menţine celelalte dispoziţii
ale hotărârii atacate privind
respingerea excepţiilor; admiterea, în
parte, a acţiunilor disciplinare conexe
şi aplicarea sancţiunii disciplinare
constând în ‘excluderea din
magistratură’, pentru săvârşirea
abaterilor disciplinare prevăzute de
art. 99 lit. a) (2 abateri disciplinare) şi
lit. l) din Legea nr. 303/2004;
respingerea acţiunilor disciplinare
conexe pentru săvârşirea abaterilor
disciplinare prevăzute de art. 99 lit. j)
şi l) din aceeaşi lege. Definitivă”, se
arată în decizia instanţei.

Pe 30 ianuarie 2018, Secţia
pentru procurori în materie disciplinară
din cadrul Consiliului Superior al
Magistraturii a decis excluderea din

magistratură a lui Mircea Negulescu,
pentru săvârşirea a cinci abateri
disciplinare.

În 4 mai 2017, Inspecţia Judiciară
anunţa că Mircea Negulescu a
adoptat un comportament inadecvat în
cadrul unor discuţii purtate într-un
birou din sediul unităţii de Parchet şi a
manifestat o atitudine agresivă faţă de
unul dintre participanţii la discuţie,
sugerând inclusiv existenţa unor date
care ar justifica efectuarea de
cercetări penale faţă de acesta. De
asemenea, Negulescu era acuzat că a
solicitat unui alt procuror, în prezenţa
unui martor, a unui avocat şi a unui
jurnalist, informaţii cu privire la
conţinutul unor interceptări dintr-un
dosar pe care celălalt magistrat îl
instrumenta.

SCURT ISTORIC Mircea
Negulescu şi Lucian Onea, fost şef al
DNA Ploieşti, sunt anchetaţi penal de
Secţia pentru investigarea
infracţiunilor din Justiţie pentru
represiune nedreaptă şi cercetare
abuzivă. Onea şi Negulescu sunt
acuzaţi că l-au determinat prin
constrângere pe fostul deputat Vlad
Cosma, ameninţându-l în mod direct
că o vor inculpa pe sora acestuia,
Andreea Cosma, să întocmească în
fals o sesizare pe un alt nume şi
tabele/liste cu alegători din Republica
Moldova, documente din care să
rezulte că alegătorii ar fi primit bani
drept “mită electorală”. 

Fostul şef DIICOT a contestat în instanţă
procedura de numire a procurorului general

Peste 1.000 de arestări
la Londra. Vezi de ce

Numărul persoanelor arestate în ultimele opt zile în
timpul protestelor organizate la Londra în favoarea protecţiei

mediului a ajuns luni la 1.000, a anunţat poliţia britanică,
care a precizat că Podul Waterloo, unul dintre obiectivele
blocate de demonstranţi, a fost redeschis traficului rutier,

transmite Reuters. Gruparea ecologistă ‘Extinction
Rebellion’ a vizat locuri din centrul Londrei, precum Oxford
Circus şi Piaţa Parlamentului, într-o campanie paşnică de

nesupunere civică cu obiectivul stopării a ceea ce
organizatorii au numit criza climatică globală. Poliţia

londoneză a menţionat că 1.065 de oameni au fost arestaţi
în legătură cu protestele, 53 dintre ei fiind acuzaţi de

comiterea unor infracţiuni precum obstrucţionarea unei
autostrăzi. Oxford Circus şi Piaţa Parlamentului au fost

redeschise traficului începând de duminică, în timp ce Podul
Waterloo în cursul nopţii de duminică spre luni. Poliţia le-a

solicitat manifestanţilor să se mute la Arcul de Marmură,
care se află la unul dintre capetele faimoasei artere
comerciale Oxford. Tânăra activistă suedeză Greta

Thunberg s-a adresat duminică demonstranţilor strânşi în
zona Arcului de Marmură, cerându-le să nu renunţe

niciodată la campania pentru salvarea planetei. 


